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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°259-2023, CELEBRADA POR EL 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECISÉIS HORAS DEL DIECISIETE DE JULIO DEL DOS MIL VEINTITRÉS, EN 

LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  

 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

CARLOS LUIS FRODRIGUEZ VINDAS 
(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Milton Hancock Porras y Virginia Calderón) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Griselda Montoya) 

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ 

PRESENTES  

INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

    SECRETARIA DEL CONCEJO a.i.: TATIANA SANCHEZ MORENO 

 

AUSENTES 

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ  

CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

 

Oración:  Jacob Méndez Rivera.  

ORDEN DEL DIA 

 

Punto único: Dictamen de Comisión permanente de Hacienda y Presupuesto, resultado 

de la revisión y análisis del Presupuesto Ordinario para el año 2024. 

 

 

 

Publico presente:  
El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión.  
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PUNTO ÚNICO: DICTAMEN DE COMISIÓN PERMANENTE DE HACIENDA Y 

PRESUPUESTO, RESULTADO DE LA REVISIÓN Y ANÁLISIS DEL 

PRESUPUESTO ORDINARIO PARA EL AÑO 2024. 
 
EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS, CONCEJAL PROPIETARIO, QUIEN 
PRESIDE, INDICA: Recordarles a los que nos escuchan que hoy vamos a aprobar el dictamen de 
comisión una vez revisado y analizado el Presupuesto Ordinario 2024, el cual una vez que se apruebe 
el dictamen de comisión que va a leer la compañera Tatiana; estaremos acordando la hora para 
mañana la sesión extraordinaria donde se va a ver el Presupuesto Ordinario para aprobarlo.  

_DA LA PALABRA A LA SEÑORA TATIANA SANCHEZ, SECRETARIA MUNICIPAL PARA 
DAR LECTURA AL DICTAMEN DE COMISIÓN PERMANENTE DE HACIENDA Y 
PRESUPUESTO NÚMERO 05-2023, SE CONSIGNA EN EL ACTA:  
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LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES, CONCEJAL PROPIETARIA, EXPRESA: En el dictamen 
tenemos a Milton en la comisión, pero Milton no asistió, entonces por eso es que no está ahí dentro 
de las firmas, dentro de las firmas solamente tenemos al señor don Carlos, don Jacobo y a mi persona, 
que fuimos los que estuvimos en la Comisión de Hacienda y Presupuesto. 

EL PRESIDENTE DA LA PALABRA A LA SEÑORA NATALIA ARROYO, DICE: Dentro del 
dictamen hay algunos puntos de mejora del documento, en cuanto al tema del incremento salarial, 
pues como ya sabemos, corresponde a la escala salarial que se ha venido tratando una y otra vez, y 
que pues como se indica en el informe debemos agregar un criterio, y ya se está trabajando con la 
Licenciada para que nos pase el criterio jurídico, lo que buscamos es que el documento 
presupuestario cumpla con toda la legalidad.   

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS, CONCEJAL PROPIETARIO, QUIEN 
PRESIDE, INFORMA: Por motivo de fuerza mayor el Presidente Municipal no nos acompañó, ni la 
compañera Virginia Calderón, por lo cual tuve que asumir yo el cargo de la Sesión Extraordinaria de 
hoy. 

 

ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes el Dictamen de Comisión Permanente de Hacienda y Presupuesto N°5, se traslada a la 

administración para que proceda a realizar los cambios en el presupuesto. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 
 

 

El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las dieciséis horas y cuarenta y cuatro minutos, 

damos por concluida la sesión de hoy, buenas tardes.  
 

 

  

 

 

____________________                                                ____________________                                               

Carlos Luis Rodríguez Vindas                                       Tatiana Sánchez Moreno 

Concejal Propietario                                                       Secretaria del Concejo a.i.                        

Presidente Municipal                                                      


